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BICOLORES CHERS OU ECONOMIQUES

Brie Club

Le Plessis-Bouchard

1/ DE L'OUVREUR

2/ DU REPONDANT

Le BICOLORE CHER de l'ouvreur (5 majeures — 4 ou 5 mineures) annonce

17 H — 18 DH minimum.

Aprés avoir ouvert de 1 a la couleur, il consiste a annoncer, aprés réponse
du partenaire, une deuxiéme couleur au palier de 2, plus chére que la
premiére. Cela oblige le répondant a reparler au niveau de 3 pour revenir

dans la couleur d’ouverture

Ouvreur Répondant

1¢ B, 14

/e,

0,

W
er

2y 3¢
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Le BICOLORE ECONOMIQUE se fait avec une ouverture minimum
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On peut annoncer deux couleurs (BICOLORE CHER)

a partirde 12 H (11 a la rigueur)

Afin de bien décrire son jeu, le répondant procede de la fagon suivante :

al Avec 5 (4) cartes mineures et 4 cartes majeures :
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Répondant
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b/ Avec 5 cartes majeures et 5 (4) cartes mineures :
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Répondant
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Annonce de la mineure apres la majeure
ce qui rallonge la majeure d'une carte et
annonce (11) 12 H minimum

Avec 3 cartes a # puisque le répondant en posséde 5

(idem si 1ére réponse a ¥ du répondant)
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